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Referat af Grundejerforeningen Liselundagers ordinære generalforsamling onsdag den 24. april 2019

Tilstedeværende: 20 personer. Inkl. fuldmagtstemmer var der 38 stemmeberettiget.

Formanden, Søs, bød velkommen til ”gamle” såvel som nye medlemmer, en lille sluttet skare men dejligt at 
kunne mødes på denne dag og få sludret lidt sammen også.
 
1. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen pegede på Morten Binderup, GHA 2, som dirigent. Han blev enstemmigt valgt. Morten takkede for 
valget og konstaterede at generalforsamlingen (GF) var lovligt indkaldt og materialet udsendt til tiden. Han gav 
derefter ordet til Søs som ligeledes var referent.

2. Beretning 
Ikke alle have fået tid til at læse beretningen igennem inden, så Søs læste højt og knyttede et par ekstra ord til 
følgende punkter:
Bestyrelsen går beplantningen igennem og beskærer hvor der er behov, Michael er allerede i gang. Et medlem 
bemærkede i tilknytning til dette, at han synes at området bliver holdt godt og fremstår pænt og velholdt, at 
bestyrelsen gør et godt stykke arbejde.
Mosegrisene som Sydvolden var meget plaget af sidste år, holder vi nøje øje med, at de ikke kommer igen. 
Volden ser i øjeblikket ud til at være fin og beplantningen gror.
Den nye formand i grundejerforeningen i Bakkeboager er ligeledes gået i kontakt med HTK om til- og 
frakørselsvejen til udstykningen, vi holder os orienteret hvad udfaldet bliver. 
Som skrevet og sagt ligger vores Persondata Politik på vores hjemmeside og man kan læse den der. 
Med hensyn til at få en hjertestarter i foreningen er ansøgningen inde hos TrygFonden, (den først indsendte var 
desværre blevet væk i TrygFonden, vi sendte derfor endnu en ansøgning og den bliver behandlet efter den 1. 
maj. Vi har desværre endnu ikke i skrivende stund fået noget svar, men så snart vi har et resultat fra dem, vil vi 
orientere jer om det). 
Beretningen blev herefter taget til efterretning af alle.

3. Forelæggelse af revideret regnskab
Kassereren, Michael, fik herefter ordet til regnskabet. Ingen havde noget at bemærke til regnskabet, som herefter 
blev godkendt af alle.

4. Indkomne forslag
Der var et enkelt forslag fra et medlem i Sydbyen som gik på om ikke vi kan lade være med at sprøjte volden ved 
Sydbyen mod ukrudt.
Alle var enige om at det var en god idé. Forslaget blev derfor godkendt.

5. Fastsættelse af kontingent/budget
Michael fik ordet igen for at svare på evt. spørgsmål til budgettet. Bestyrelsen havde i budgettet foreslået 
uændret kontingent. De penge der er afsat til en bænk blev drøftet, og de fremmødte medlemmer vil se på hvilke 
typer der kan anvendes. Der var ikke andre bemærkninger og budgettet blev herefter godkendt, hvilket betyder at 
kontingentet fortsat er på 2.500 kr.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Kasserer Michael J. Jensen, GHA  9 og bestyrelsesmedlem Helle Nygaard, LGA 1, blev begge enstemmigt 
genvalgt for en 2-årig periode. Sükrü Harmankaya, LLA 14 blev valgt ind i bestyrelsen for en 2-årig periode, i 
stedet for Vagn Schønnemann.

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen
Martin Rimborg, LGA 3 og Maria Bertelsen, GHA 8, blev begge enstemmigt genvalgt for en 1-årig periode.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Mogens Rimborg, LGA 7 blev genvalgt som revisor og Carsten Friis Dam, LGA 16, blev genvalgt som 
revisorsuppleant, begge for en 1-årig periode. 
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PS.
Kontingentet skal betales, senest 1. juli, via netbank til Danske Bank: Reg. 3178, Konto nr. 10 222 362

9. Sidste punkt på dagsordenen var eventuelt
Søs havde deltaget i mødet på HTK’s Rådhus om affaldssortering og fortalte om kommunens planer. 
Folketinget har vedtaget en ressourceplan, der pålægger kommunerne at sørge for, at 50% af husstandenes 
husholdningsaffald genanvendes. Ordningen træder i kraft den 1. januar 2020. I kan læse mere om ordningen på 
kommunens hjemmeside på dette link: www.htk.dk/nyaffaldsordning .
Et medlem udtrykte ønske om at der kunne gøres noget ved hastigheden på Liselundager. Der køres alt for 
stærkt. Vi har haft emnet oppe mange gange og bestyrelsen har undersøgt alle muligheder for at kunne gøre 
noget, men vores vej tillader  hverken bump eller lign. Vi opfordrer derfor alle medlemmer til at gribe i egen barm 
og være opmærksom på hvor stærkt man kører, ligeledes at prikke til hinanden og evt. varebiler og bemærke at 
de kører for stærkt.
Der var ikke flere emner til eventuelt og dirigenten takkede for god ro og orden, og gav ordet til formand Søs for 
en afsluttende bemærkning. Inden da overrakte Søs nogle flasker vin til Vagn og takkede ham for hans arbejde 
og den tid han har været i bestyrelsen.

Søs takkede efterfølgende for en god generalforsamling, hvor emnerne blev diskuteret i en rar atmosfære. GF 
varede knap en time, hvilket måske kan forstås, at medlemmerne synes bestyrelsen gør deres arbejde godt. 
Der var efterfølgende tid til at sidde og hyggesnakke over en kop kaffe, lidt frugt og koldt at drikke, hvilket de 
fleste gjorde og lige det der også er meningen med denne aften.

http://www.htk.dk/nyaffaldsordning

